
Unilabs ist der grösste Anbieter von medizinischen Labordienstleistungen in der Schweiz für Spitäler und Ärzte und beschäftigt rund 700 
Mitarbeitende.

Wir suchen für  unser  6-köpfiges  Hämatologie-Team  im  Grosslabor  in  Dübendorf (10 Gehminuten vom Bahnhof Stettbach) per sofort 
oder nach Vereinbarung eine/n

BMA HF Hämatologie (60 - 80%)
Ihre Aufgaben
• Selbständiges Durchführen der verschiedenen Routineanalysen 

nach akkreditierten Richtlinien in den Bereichen Hämatologie, 
Immunhämatologie, Hämostase, Urinanalytik, Liquor- und 
Punktatdiagnostik

•  Teamarbeit und kontinuierliche Weiterbildung
•  Bereitschaft zu regelmässigen Einsätzen am Samstag, jedoch 

keine Sonntags- und Nachtdienste

Was Sie mitbringen
• Abgeschlossene Ausbildung als Biomedizinische/r Analytiker/in HF
•  Berufserfahrung in hämatologischer Analytik ist erwünscht,

jedoch nicht Bedingung
•  Freude am Differenzieren, Beurteilen und interpretieren von

Blutbildern

•  Vernetztes Denken
•  Selbständig arbeitende, belastbare und motivierte Persönlichkeit
•  Engagierte Mitarbeit im kleinen Team

Was wir Ihnen bieten
• Ein spannendes und dynamisches Arbeitsumfeld mit viel

Internationalität
•  Übernahme von Verantwortung und die Entfaltung deines

Potentials
•  Ein positives Arbeitsklima mit einer partnerschaftlichen Zusam-

menarbeit und einer wertschätzenden und anerkennenden
Firmenkultur

• Attraktive Fringe Beneflts sowie eine 40h Woche und 5 Wochen
Ferien

• Jahrespauschale für Ihre persönlichen Analysen und Spezialprei-
se für radiologische Beratung bei der Unilabs-Gruppe

Sind Sie interessiert?
Frau Caty Ruggiero, HR Business Partner D- CH/I-CH, freut sich auf Ihre Bewerbung über unser Bewerbungstool D.Vinci unter folgendem 
Link: https://unilabs.dvinci-hr.com/de/jobs/40232/intro

Unilabs ist der grösste Anbieter von medizinischer Labordiagnostik für niedergelassene Ärzte und Spitäler in der Schweiz und beschäftigt 
rund 800 Mitarbeitende.

Zur Unterstützung unseres Teams in unserem Grosslabor in Dübendorf (10 Gehminuten ab Bahnhof Stettbach), suchen wir per sofort oder 
nach Vereinbarung eine/n

BMA HF Mikrobiologie (80 - 100%)
Ihre Aufgaben
• Elektronische Probenerfassung und Konformitätsprüfung
• Selbständiges Bearbeiten mikrobiologischer Proben (Urine, Stuhl 

inkl. Parasiten, Blutkulturen, sterile Materialien, Vaginal- und 
Urogenitalproben, Wundabstriche und respiratorische Proben) 
und deren Dokumentation im Laborinformationssystem

• Bedienen von Laborgeräten (z.B. InoqulA, MALDI-TOF)
• Arbeiten nach Qualitätsstandards (gemäss Arbeitsanweisungen 

und Formularen)
• Durchführung der internen (IQK) und externen Qualitätskontrol-

len (EQK)
• Mitarbeit bei Methoden - Verifikationen

Was Sie mitbringen
• Sie haben Ihre Ausbildung als BMA HF abgeschlossen und 

verfügen idealerweise über erste Erfahrungen in der Mikrobiologie.
• Sie sind neugierig und offen für neue Herausforderungen.
• Sie haben Spass an Teamarbeit und sind eine verantwortungs-

volle, flexible Persönlichkeit.

• Sie arbeiten gerne am Computer, denn wir bearbeiten unsere 
Fälle papierlos.

• Es fällt Ihnen leicht, mit unseren Kunden zu kommunizieren und 
Ihnen telefonische Auskünfte zu erteilen.

Diese Position verlangt keine Nachtdienste, jedoch Spät- und 
Wochenenddienste.

Was wir Ihnen bieten
• Ein spannendes und dynamisches Arbeitsumfeld mit viel 

Internationalität
• Übernahme von Verantwortung und die Entfaltung deines Potentials
• Ein positives Arbeitsklima mit einer partnerschaftlichen 

Zusammenarbeit und einer wertschätzenden und anerkennenden 
Firmenkultur

• Attraktive Fringe Benefits sowie eine 40h Woche und 5 Wochen 
Ferien

• Jahrespauschale für Ihre persönlichen Analysen und Spezialpreise 
für radiologische Beratung bei der Unilabs-Gruppe

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Frau Caty Ruggiero, HR Business Partner D-CH/I-CH, freut sich auf Ihre Bewerbung unter folgendem Link: 
https://unilabs.dvinci-hr.com/de/jobs/30164/intro


